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第１回学校運営協議会
５月２９日（木）、今年度第１回目の学校運営協議会が開催され、学校経営説明と

授業一巡、協議が行われました。また、市教育委員会より統合小学校の進捗状況につ
いても説明がありました。今年度も委員長に星野満博氏を、副委員長に加藤富夫氏を
選出しました。また、学校評価委員は、星野委員長、小松勝茂委員、大谷美里ＰＴＡ
会長の３名に依頼しました。協議では、委員の皆様からたくさんの感想が寄せられま
した。一部を紹介します。
○全体的に明るく、落ち着いた雰囲気で学んでいる。
○自分の考えを自分の言葉で表現している姿が見られた。
○友達に考えを伝えたり、友達から考えを聞いたりして、楽しそうに学習している。
○交通安全には気を付けて生活してほしい。学区内には交通量の多い道や踏切もある
ので、安全に登下校してほしい。

２０２５児童会テーマ

「さわやかあいさつ 協力し合い 尾崎っ子らしく しめくくろう」
６月６日（木）、３年以上の子どもたちが一堂に会し、児童総会が開催されました。
今年度の児童会テーマである「さわやかあいさつ 協力し合い 尾崎っ子らしく し
めくくろう」を達成するために、取り組みたいことを各学級や委員会ごとに発表しま
した。各学級の代表の発表は、とても堂々としていて、さすが尾崎っ子と思わせるも
のでした。また、その後、全校で「あいさつ」「協力」の二点に絞って今後の取組に
ついてできることを話し合っていました。私は感想として、今話し合ったことを言葉
だけに終わらせず、実行に移していくことが大切だと伝えました。今後は、全校が一
丸となって尾崎っ子らしく行動し、絆を深めながら素敵なラストイヤーにしてくれる
ものと期待しています。

本荘由利小学校陸上競技大会
本荘由利小学校陸上競技大会が６月７日（土）に水林

陸上競技場で行われます。「尾崎小」の代表として出場す
る最後の大会となります。「尾崎プライド」を胸に、もて
る力を精一杯発揮し思い出に残る大会にしてほしいです。



English Dayスタート！
由利本荘市内の小中学校では、「話すこと」「聞くこと」を

中心とした活動を通して外国語に慣れ親しむことを目的とし
て、今年度から週一回「English Day」を設けることとしまし
た。本校でも５／３０（金）からスタートし、毎週金曜日は

「English Day」とします。朝活動では英語の歌を歌ったり、
授業のあいさつを英語で話したり、英語の読み聞かせに親し
んだりします。また、お昼の放送では委員会児童によるスピ
ーチや ALT のスピーチを聞くことを通して親しんでいきま
す。スタートとなった３０日は、すれちがうあいさつも「Hello!」
「Good morning!」「See you!」でした。 ~5/30 ALT の先生とやりとりを楽しむ1年生~

５／２５（日）バンドフェスタ２０２５
今年度のバンドフェスタがカダーレで
行われ、本校吹奏楽部４２名が素敵な演
奏を披露してくれました。曲目は「尾崎
小校歌 あしたのメッセージ」と１年生
こんにちは集会でも演奏してくれた「あ
いうえおんがく」でした。閉校となる尾
崎小の校歌をより多くの人に聞いてもら
いたい、演奏させたいという吹奏楽部の
みなさんと顧問の運藤先生の思いが大変
うれしかったです。これからもいろいろ
な場面で素敵な音楽を奏でてくれること
でしょう。

～５／２７ 全校集会 吹奏楽部演奏による校歌斉唱～

おざきっ子のがんばり！

○秋田住宅流通センター杯争奪 ○第７６回由利本荘にかほ剣道連盟
第２８回秋田県小学生柔道選手権大会 春季剣道大会
５年女子40ｋｇ以下級第１位 ５年 土田 ＊＊ ５級女子の部 優勝 ４年 安藤 ＊＊

５年男子50ｋｇ以下級第２位 ５年 斎藤 ＊＊




